

小伙半夜钻进体彩站行窃,被警察和市民堵在里面,只好求助——

“帮忙掀着门,我就出来了”

本报热线967066消息(通讯员 福基 作阳 记者 钟建军) 一小伙先是顺走小商店老板的钱包,到了晚上,又拿着螺丝刀四处撬锁偷窃,撬了半天一家福彩亭的门没撬成功,他又转头去撬体彩店,进是进去了,可想而知就难了。重要的是,他的一举一动都被小商店老板看在眼里。2日凌晨,芝罘警方抓获

获这样一名笨贼。目前,因为涉嫌偷窃,嫌疑人被警方行政拘留十五日。

6月1日下午4点,一位操着外地口音的小伙子来到王先生的小商店,说要买把刮胡刀。趁王先生弯腰拿刮胡刀的工夫,小伙拿走了王先生放在柜台的钱包,里面装着670多元钱。

晚上11点多,王先生站

在自家窗前,突然看到一个熟悉的身影出现,这人正是白天偷钱的小伙子。2日零点多,小伙子手里好像拿着螺丝刀之类的东西,到了福彩亭附近。王先生在自家窗前看到,这个小伙捣鼓了几分钟也没撬开门上的锁。

不死心的小伙又往东走,来到一家体彩店门口,撬开外面一道玻璃拉门,人进

去了,王先生悄悄下楼,并报警。

王先生来到体彩店门口,看到门上的挂锁已被撬下来,门开着,里面还有一道铁门,却不见小伙子的人影。

这时,体彩店的老板张先生听见报警器响后,也来到体彩店门前。“店里安装了110报警器,只要小偷进去,我就知道,警察也知道。”

张先生用钥匙开铁门,却怎么也打不开,“锁被撬坏了。”张先生站在铁门外,看见铁门的一角已被掀开,他大声喊:“快出来!你跑不了!”

西大街派出所的民警也赶到现场,民警和张先生一起把铁门一角掀开,用强光手电往里照,发现一名男子躲在桌子底下。他不得不站起来朝铁门走过来说,“我爬

不出来,门缝太挤了。我进去时,是从外面掀着铁皮门进的,但在里面使不上劲,帮忙使劲掀着铁门,我就出来了。”小伙说。

在派出所里,这名小伙交待了自己偷走商店主人670元钱,又要去偷体彩站,被抓获正着的犯罪事实。目前,因为涉嫌偷窃,嫌疑人被芝罘警方行政拘留十五日。

夹河公园喷泉咋停喷了?维修呢

公园绿化管理方称预计7月初修复完毕,修复好后将重新开放



过,给前来游玩的市民减少了不少乐趣。”

不少市民都表达了希望喷泉能早日恢复喷涌的愿望。前来游玩的市民刘女士说,她经常会来这边坐坐。原先南边有瀑布,北边

有喷泉,遥相呼应,使公园景观增色不少。“现在总感觉广场上光秃秃的,失去了应有的乐趣,真希望喷泉能早日喷涌。”

随后,记者联系了开发区城市管理环保局园林绿

化工程公司。工作人员李先生称,由于喷泉已经投入使用多年,导致部分配件损坏,而配件已经不大好找,现在喷泉维修工作正在进行,预计7月初将维修完毕,修复好后将重新开放。

○“公交车上勇斗小偷”追踪

姜瑞锋已伤愈出院,连吊瓶都是头一次打的他说——

“很想恢复好了赶快去上班”

本报热线967066消息(记者 孔雨童) 在公交车上勇斗歹徒受伤的栖霞小伙子姜瑞锋上周五出院了,在单位领导的坚持下,小姜被转至开发区医院休养。3日,姜瑞锋伤口拆线,已经可以下地活动。从小到大连掉吊瓶都是头一次打的小姜说,他很想恢复好了赶快去上班。

1日,一再跟医生“申

请”之下,伤势恢复不错的姜瑞锋从毓璜顶医院出院了。下午4点钟,父母扶着小姜走出病房时,病友们都围过来跟他告别,“小伙做得好,回去好好养着。”认识的、不认识的都给这个小伙子送上了祝福。

“俺弟弟从小到大身体一直很好,连吊瓶都是头一次打,这次真把他闷坏了。”

姜瑞锋的姐姐姜水彦说,姜瑞锋一直想回家休养,单位领导没同意,被转到了开发区医院继续休养治疗。

3日,记者来到开发区医院时,姜瑞锋已经在病房里溜达了。“很想赶快回去上班。”姜瑞锋说,自己从小就是个挺腼腆的人,在部队里也一直坚持高调做事,低调做人。但这次的事件经媒

体报道后,姜瑞锋的父亲上街都会有人认出来,“完全没想到会这样,中央台都来了。”姜瑞锋笑着说,在医院他不敢出去,怕人家认出来“觉得怪不自然的。”

不过,姜瑞锋还是很感谢社会上给予他的关心。“很多人,还有那个给我写了一首诗的网友,他们都让我很感动。”

烟台青青服饰有限责任公司

公告

烟台青青服饰有限责任公司(注册号:370602228044178)经决议自即日起注销,特此公告。

捡提包不动心 完璧归赵不留名

多元现金。

正当我围着大厅焦急地不停寻找时,这时保洁员于大姐凑了过来,问我是不是丢了东西,我赶紧点头说丢了手提包。于大姐又询问手提包的颜色、包里的东西等,我一一回答,于大姐就从储物柜里把手提包拿出来还给我,还不忘叮嘱我日后多加注意。

看着失而复得的手提包,我很激动,想拿些钱感谢于大姐,但她怎么也不肯接受。就连姓名也不肯告诉我,我连问了两遍,她才告诉我姓于。经过这次事件,我感觉还是好人多,希望借助齐鲁晚报的平台谢谢于大姐,并祝福她。

垃圾箱里捡了袋炸药



5月30日上午,龙口市公安局南山派出所民警接到某小区物业清洁工举报,称他在清理小区垃圾箱时发现一个沉甸甸的白色编织袋。民警打开一看,里面居然装着炸药,大约有一公斤重。为消除隐患,民警将编织袋带回派出所上交市局治安管理大队。 通讯员 王连训 见习记者 孙健 摄

员工起贼心,拿走老板存折

民警扮网友 智擒嫌疑人

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 范菲菲)

趁店主不注意,服务员将店主放在桌上的存折拿走,并取走6500元钱,取款后溜之大吉。日前,龙口警方通过网上聊天,将潜逃的嫌疑人抓获。

5月31日下午,龙口一旅馆店主徐某某发现,放在桌上的存折不见了,里面的6500元钱被取走。

龙口市公安局东莱派出所民警立即前往现

场调查。店老板徐某某称其店内雇佣一名女服务员,但服务员已离开旅馆,不知去向。该服务员在店内任职期间经常上网聊天,这一线索引起民警注意。

获取情况后,民警通过网上聊天,锁定嫌疑人位置并迅速将其抓获。

经取证,犯罪嫌疑人徐某对盗窃存折的犯罪事实供认不讳。目前,徐某已被龙口市公安局刑事拘留。